

重庆惊现楼脆脆:商品房靠木棒支撑

楼高7楼1底,出现大梁断裂、墙体可插手掌、砖缝一抠尽是灰等险情

上海在建楼房整体倾斜倒塌,被网民称为楼脆脆。而现在,重庆忠县拔山镇也惊现楼脆脆:一幢建筑面积5065平方米的商品房,出现大梁断裂、墙体可插进手掌等险情后,靠10多根木棒支撑防止垮楼。

值得一提的是,这幢楼房的业主都从开发商处领到了房屋产权证。这意味着,这幢楼的建筑质量是通过了权威部门验收的。那么,楼脆脆的症结在哪里?业主们在这幢靠木棒支撑排险的楼内如何生活?昨日,记者求证系列疑问。

一觉醒来,墙体开裂可插进手掌

这幢楼商品房位于拔山镇新农贸市场,7楼1底,共3个单元,有住户42家,每套住户120多平方米。

10月23日早晨,1单元3楼2号业主易大勇醒来发现,主卧室窗户突然无法打开,而窗边墙体一夜之间出现的裂缝宽度竟可插进手掌。震惊还不止这些:客厅和次卧室等门框上方的水泥过梁变形裂开,墙面爆裂裸露出砖块。

更让易大勇害怕的是,裂缝不仅往楼下延伸,楼下邻居察看后惊呼不断——一夜之间,顶楼至底层的门面,每套房都有宽窄不等的裂缝,甚至底楼用于承载整幢楼重量的大梁已经断裂。

10根木棒,支撑8层楼防止垮塌

次日,拔山镇村镇建设服务所接到易大勇等业主反映,派专人到场鉴定。当天,这份鉴定被紧急抄送忠县建委。

昨日,记者见到这份鉴定书,其内容表明,这幢楼是去年3月16日完工的,交业主使用的时间为当年6月18日。检查发现,“顶楼到三层房屋墙体、门窗过梁、楼梯间严重开裂,三层以上开裂4~5厘米……至目前,房屋质量问题严重加大,经检查墙体灰口、粉刷砂浆标号



十分低劣,未按设计要求施工。底楼大梁已断裂。”

鉴定书还表明,目前,楼内42户业主已全部到房产部门办理了房屋产权证,购房款已全部付清给开发商;开发商属何某某和唐某某;这幢楼未办理房屋质量监督手续;已成一幢不能居住的楼房。

然而,昨日,业主仍在这幢楼内生活——开发商的排险措施是,在底楼门面内用10根木棒撑住已断裂的大梁。

搬迁补贴90元,业主愁没去处

在这幢楼不少显眼处,张贴着拔山镇政府发的搬迁通知。然而,未搬迁的业主不少。

“我们很怕垮楼,可每人每月仅90元的搬迁补贴,让我们往哪里搬?”业主李泽富举例,每人每月90元补贴,平摊到每天仅3元,住旅馆都不够。

沙灰砌砖成墙,开发商“不清楚”

1单元2楼1号和2号,是业主陈世奎购买的两套房。现

在,他家除裂缝随处可见外,墙体因爆裂裸露出的砖块很多。他伸手指在砖缝之间仅轻轻一抹动,沙灰便不停掉落,砖缝立即赫然变大。“不要再抹了,万一突然垮楼,我们都活不成。”邻居赶忙阻止。

按常理,砖缝间应该是坚硬的水泥砂浆,可咋变成这样?昨天下午,记者几经周折联系到这幢楼的开发商何某某。按他说法,楼房一夜之间凸现严重质量问题,他“不清楚”;修建由监理公司负责,现在他“联系不到”。

认定脆脆楼属危房,不排除拆楼

分管建筑安全的拔山镇副镇长张孔华在电话里讲,目前,这幢楼被认定属危房,危险等级属C级。C级的意思是可作加固整改,若无法整改就得拆楼。”他说,昨日是限定楼内业主搬走的最后期限:水电气供应已经中断。若所有业主都搬走后,他们能否住上新居?他讲,目前,由开发商出资给每人每月90元补贴,初步期限为2个月,若仍无法整改就得视拆楼后建新楼的时间才能定夺。

商品房当农房建,质量未作验收

“这幢楼修建属个人挂靠建筑单位修建。”昨晚,忠县建委主任黄仕满介绍,根据鉴定楼房属C级危房的结果,正由具资质设计单位作加固方案设计,待方案施工造价核算后,何某某可权衡是否加固或拆楼。

黄仕满还说,何某某及合伙人能给业主从房管部门办理房屋产权证的原因,跟脆脆楼的设计和施工都是按农房标准进行的有关。由此,按农房不作验收的规定,这幢商品房未作质量验收。何某某及合伙人请具检测资质的中介机构检测楼房后,领到了替业主办的房屋产权证。

据《重庆晚报》

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治泌尿感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

据《华商报》

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号